

НОВОСТЬ  
27.04.2023

## ОПРЕДЕЛЕНЫ ЛУЧШИЕ ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ

В ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») состоялся III Конкурс на звание «Лучший инженерно-технический работник». Команды были сформированы из специалистов центрального административно-управленческого аппарата и структурных подразделений: территориальных производственных предприятий «ЛУКОЙЛ-Усинскнефтегаз», «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтегаз», «ЛУКОЙЛ-Севернефтегаз», нефтешахтного производственного предприятия «Яреганефть» и Усинского газоперерабатывающего завода.

В течение двух дней участники конкурса моделировали разработку месторождения, расположенного на территории Печорского района Республики Коми. Для воссоздания полного производственного цикла каждая команда включала специалистов по основным направлениям добычи нефти, в том числе по промышленной безопасности и экономике.

Проекты оценивала экспертная комиссия, в состав которой вошли руководители ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» и структурных подразделений Компании. Основными критериями стали качество анализа, уровень проработки технологических решений, инфраструктурное обеспечение, экономическое обоснование, оригинальность и новизна решений, качество подачи материала и вариативность.

Лучшей признана команда «Продуктивный горизонт», ее участниками стали Максим Пашилов, Елена Бострикова, Анастасия Головки, Сергей Пестов, Александр Томилов, Антон Вершинин, Денис Абрамов, Михаил Чупров, Юлия Останкова и Денис Свистунов.